
【その他：理由】

さくらんぼ園として利用 2 上の子がいるから 1

他の施設より広いから 1 他の児童センターと比べ先生方が

近い 1   常に部屋にいて下さって安心

問２．児童センターには週何回くらい遊びに来ますか

問３．児童センターに来る理由はなんですか（複数回答可）

４～５回1回

43 69

１８歳以上
（高校生・保護者等）対象

問１．年齢を教えてください

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代１０代

20 3

計７０歳以上

2024年度　南部児童センター利用者アンケート結果

0 14 1 390 131

5067

それ以外 計毎日

116 2 131

２～３回

計

307

友人が行っている 新しい友人が作れるから その他

19 89 107 19

子どもが喜ぶから 施設の雰囲気がいいから 職員と話せるから

28

地域や子育ての情報収集の為 遊び道具が豊富だから

1

１０代, 0
２０代, 14

３０代, 90

４０代, 20

５０代, 3

６０代, 1
７０歳以上, 3

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

1回, 43

２～３回, 16

４～５回, 2
毎日, 1

それ以外, 69

1回

２～３回

４～５回

毎日

それ以外

友人が行っている, 19

新しい友人が作

れるから, 9

子どもが喜ぶから, 
107

地域や子育ての情報

収集の為, 19

遊び道具が豊富

だから, 67

施設の雰囲気が

いいから, 50

職員と話せるから, 28
その他, 8

友人が行っている

新しい友人が作れるから

子どもが喜ぶから

地域や子育ての情報収集の為

遊び道具が豊富だから

施設の雰囲気がいいから

職員と話せるから

その他



問６．

問７．

職員の対応は良いですか。

そう思う そう思わない どちらともいえない わからない 計

130 0 1 1 132

どちらともいえない

知らなかった 計

22 71

1 1 132

計そう思う そう思わない

問４．南部児童センターでは，希望があれば子育てコンシェルジュやインストラクターが，　　　「子育
て相談」をしていますがご存知ですか？

利用したことがある 知っているが利用したことはない

問５．職員の接遇（マナー）は良いですか

39 132

どちらともいえない

127

130 0

0 2 2 131

館内の清掃は行き届いていますか。

そう思う そう思わない わからない 計

わからない

利用したことがある, 22

知っているが利用

したことはない, 
71

知らなかった, 39

利用したことがある

知っているが利用したことはない

知らなかった

そう思う, 130

そう思わない, 0
どちらともいえない, 1

わからない, 1

そう思う

そう思わない

どちらともいえない

わからない

そう思う, 127

そう思わない, 0
どちらともいえない, 2

わからない, 2

そう思う

そう思わない

どちらともいえない

わからない

そう思う, 130

そう思わない, 0
どちらともいえない, 1

わからない, 1

そう思う

そう思わない

どちらともいえない

わからない



【その他】

市広報 1 近い 1 以前からお世話になっていたので 1

家族から 1 口コミ 1

子ども 1 得ていない 1

114 1 1 8

37 34 61 132

63 51 24 29 19 11 197

問９．どのように南部児童センターの情報を得ていますか（複数回答可）

みなみかぜ紙媒体 ホームページ 公式LINE 館内ポスター 友人 その他 計

124

問８．イベント情報など、わかりやすい広報がなされていますか

そう思う そう思わない どちらともいえない わからない 計

問１０．南部児童センターの公式LINEを開設しましたが、利用していますか

利用している 利用していない 開設したのを知らなかった 計

そう思う, 114

そう思わない, 1

どちらともいえない, 1
わからない, 8

そう思う

そう思わない

どちらともいえない

わからない

みなみかぜ紙媒体, 63

ホームページ, 51
公式LINE, 24

館内ポスター, 29

友人, 19
その他, 11

みなみかぜ紙媒体

ホームページ

公式LINE

館内ポスター

友人

その他

利用している, 37

利用していない, 
34

開設したのを知らなかった, 61

利用している

利用していない

開設したのを知らなかった



公式ラインができて、より情報が分かりやすくなった 1 今後お世話になります 1

イベントのお知らせがあって助かる 1 今日は何をやっているか？手元ですぐ

子どもだけで行けるので助かっている 1   知りたい時にすぐに知れて便利

問１２．あったらいいと思うあそび道具、企画してほしいイベントあれば教えてください

プラレール 3 図書室の本をより充実してほしい 1

遠足 2 車のおもちゃ 1

小学生向けイベント 2 アンパンマンのおもちゃ・レゴ・ディプロ 1

土日に幼児もゆうぎ室で走り回れるイベント 1 ポケモンを探せ（本） 1

音楽に合わせてダンスするイベント 1 ピタゴラス 1

アスレチック系 1 体操教室。体を動かすイベント 1

０才でもあそべる手先を使えるおもちゃ 1 子どもが乗れる車のおもちゃ 1

ブランコ 1 乗って遊ぶ車。三輪車 1

フリマイベント 1 メルちゃん 1

子どもが体験できるイベント 1 おもちゃをもっと増やしてほしい 1

レゴ、ボードゲーム、幼児がゆうぎ室で遊べない時体を動かせるようなもの、トランポリン 1

子どもの成長の記念になるイベントや親子で楽しめるゲーム。イベント 1

手形、足形アートの日が増えるとうれしい 1

→あそび道具、イベントそれぞれのご希望ありがとうございます。

ご要望をもとにすでに設置した遊具もありますのでご来館の際に受付にてご確認ください。

【ご意見】

問１1．問10で利用している と答えた方への質問です公式LINEの内容はわかりやすいですか

33 8 0 41

【ご意見】

わかりやすい ふつう わかりずらい 計

1

わかりやすい, 33

ふつう, 8
わかりずらい, 0

わかりやすい

ふつう

わかりずらい



問１３．他の児童館にも行きますか。行く方は該当するところに✔をしてください（複数回答可）

わろうべの里（四街道市） 2 きぼーる（千葉市） 1

四街道 2 佐倉東保育園支援センター 1

佐倉市子育て支援センター（レイクピアウスイ内） 2 臼井公民館図書室・佐倉南図書館 1

のびのびすくすく広場 1

職員が優しく、雰囲気がいい 38 子どもがしっかり遊べる 1

施設が広く、きれい 29 さくらんぼ園と同じ建物なので 1

イベントがたくさんある 10 毎日違うことをやっている 1

遊び道具（絵本）がたくさんある 9 予約必要がなく行きたい時に行ける 1

自宅から近い 6 友達とあそべる 1

ママ同士の交流がたくさんある 2 駐車場が停めやすい 1

小学生がいると幼児がゆうぎ室を使用できなくなるので、幼児もゆうぎ室で遊ばせて欲しい 6

兄弟関係の小学生と未就園児が親の管理下であれば、一緒に遊べるようにして欲しい 1

図書返却のみの場合でも入館票を記入しなければならないのが少し面倒に感じます 1

ゆりかごタイムを週２回に増やして欲しい 1

ペンギンちゃんクラスを週１回にして欲しい 1

同窓会が楽しかったので今年も参加したい 1

バス停からの道が細く、歩道がないので危ない 1

小さい子がごはん（おやつ）を少し食べられるスペースがあるといいなと思う 1

→ご意見・ご要望ありがとうございます。

・小学生と未就園児の利用について…安全性の確保や、他の利用者との平等性を配慮しつつ、

・図書返却時の入館票記入について…入館票記入のご協力ありがとうございます。

利用される方のご意見を伺いながら、利便性を勘案して入館方法を検討します。

・ゆりかごタイム、ペンギンちゃんクラスの実施回数を増やして欲しい。

→ご要望ありがとうございます。企画準備期間も考慮し、多くの利用者ニーズの供するもの

から実施可能であるか検討していきたいと思います。

　いただいたご意見・ご要望は佐倉市とも情報を共有、連携しながら、施設利用の方がより快く

利用できることを考えていく所存ですのでよろしくお願い致します。

夢咲くら館

問１４．南部児童センターの良いところを教えてください

3 2 5

その他

13 67

志津児童センター 北志津児童センター 臼井老幼の館 佐倉老幼の館 計

3014

皆様に満足いただける利用方法を検討していきます。

【その他：場所】

【ご意見】

問１５．ご意見・ご要望がありましたら、ご記入お願いします

【ご意見】

志津児童センター, 3

北志津児童センター, 2

臼井老幼の館, 5

佐倉老幼の館, 14

夢咲くら館, 30

その他, 13

志津児童センター

北志津児童センター

臼井老幼の館

佐倉老幼の館

夢咲くら館

その他


